

जन संदेश टाइम्स, वाराणसी, घृ. सं०॥

दिनांक: 01-6-19

डीरेका में आधा दर्जन कर्मचारी सेवानिवृत्त

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना में कार्यरत आधा दर्जन कर्मचारी व पर्यवेक्षक शुक्रवार को सेवानिवृत्त हुए। सभी को एकमुश्त भुगतान कर दिया गया।

डीरेका के स्थानीय कीर्ति कक्ष में आयोजित विदाई समारोह में सभी सेवानिवृत्त कर्मचारियों को प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी की ओर से सम्मानित करते हुए उनके संपूर्ण देयताओं का एकमुश्त भुगतान किया गया। सेवानिवृत्ति समारोह में प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी ने सेवानिवृत्त कर्मियों को मेडल पहनाकर एवं फोल्डर भेंट कर भावभीनी विदाई दी। डीरेका की ओर से पर्यावरण प्रेम के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को दर्शाते हुए सेवानिवृत्त कर्मियों को स्मरण हेतु स्मृति चिन्ह के रूप में पौधों का वितरण भी किया गया। ज्ञात हो कि सेवानिवृत्त कर्मियों को माह

विदाई समारोह

सभी रिटायर्ड कर्मचारियों को दिया गया एकमुश्त भुगतान

के अंतिम तिथि को एकमुश्त भुगतान लेखा एवं कार्मिक विभाग के कर्मचारियों के परिश्रम एवं सहयोग से संभव हो पाया है। इस अवसर पर उप मुख्य कार्मिक अधिकारी, अतिरिक्त मुख्य चिकित्सा अधीक्षक/बहिरंग, सहायक कार्मिक अधिकारी/कर्मशाला, कर्मचारी परिषद् के संयुक्त सचिव व सदस्यगण, अनुसूचित जाति/जनजाति के सदस्यगण तथा परिसर स्थित बैंकों के शाखा प्रबंधक, जन सम्पर्क अधिकारी अशोक कुमार अधिकारी एवं कर्मचारीगण बड़ी संख्या में उपस्थित थे। विदाई समारोह का संचालन वरिष्ठ कार्मिक अधिकारी/मुख्यालय ने किया।



सेवानिवृत्त डीरेका कर्मचारियों को सम्मानित करते अधिकारी

दिनांक: 01-6-19

डीरेका के 6 पर्यवेक्षक कर्मचारी सेवानिवृत्त

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना में मई माह में कुल 06 पर्यवेक्षक व कर्मचारी सेवानिवृत्त हुए। आज दिनांक 31 मई को स्थानीय कीर्ति कक्ष में आयोजित विदाई समारोह में सभी सेवानिवृत्त कर्मचारियों को प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी द्वारा सेवानिवृत्ति के पश्चात संपूर्ण देयताओं का एकमुश्त भुगतान किया गया। उल्लेखनीय है, सेवानिवृत्त कर्मियों को माह के अंतिम तिथि को एकमुश्त भुगतान लेखा एवं कार्मिक विभाग के कर्मचारियों के परिश्रम एवं सहयोग से संभव हो पाया है। इस सेवानिवृत्ति समारोह में प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी ने सेवानिवृत्त कर्मियों को मेडल पहनाकर एवं फोल्डर भेंट कर भावभीनी विदाई दी। डीरेका द्वारा पर्यावरण प्रेम के प्रति अपनी प्रतिबद्धता को दर्शाते हुए सेवानिवृत्त कर्मियों को स्मरण हेतु स्मृति चिन्ह के रूप में पौधों का वितरण किया गया।